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"Prijzen industriegroenten moeten tot 25
pct hoger"
nieuws
Begin deze week zijn de onderhandelingen tussen de telers en verwerkers van
industriegroenten van start gegaan. Hoewel ze zich onlangs verenigd hebben
in de telersvereniging Ingro, liggen vraag en aanbod net zoals de voorbije jaren
ver uit elkaar. "Afhankelijk van de teelt hebben we een prijsverhoging tussen
15 en 25 procent gevraagd. Alleen een ernstige prijsverhoging kan de boeren
nog aanzetten om verder industriegroenten te telen", luidt het in
Boer&Tuinder.
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Begin deze week zijn de onderhandelingen tussen de telers en verwerkers van
industriegroenten van start gegaan. Hoewel ze zich onlangs verenigd hebben in de
telersvereniging Ingro, liggen vraag en aanbod net zoals de voorbije jaren ver uit elkaar.
"Afhankelijk van de teelt hebben we een prijsverhoging tussen 15 en 25 procent
gevraagd. Alleen een ernstige prijsverhoging kan de boeren nog aanzetten om verder
industriegroenten te telen", luidt het in Boer&Tuinder.
Vlaanderen is wereldwijd de belangrijkste exporteur van diepvriesgroenten. Toch
hebben de telers heel wat kopzorgen na twee opeenvolgende slechte productiejaren.
Vooral de hoge residuwaarden in het nieuwe mestdecreet zorgen voor onrust. "Op dit
ogenblik weet nog niemand in hoeverre die residunormen zullen resulteren in boetes.
Die zouden de magere financiële opbrengsten wel eens ver kunnen overstijgen. Vooral
jonge bedrijfsleiders keren zich af van de industriegroenten", aldus Boerenbond.
Om die telers weer te motiveren, wordt een flinke prijsverhoging gevraagd aan de
industriële afnemers. Na de erg zware prijsdaling van twee jaar geleden lieten ze vorig
jaar de prijzen weer met enkele procenten stijgen. Een forse prijsverhoging zien ze ook
dit jaar niet zitten. "De diepvriesbedrijven dreigen ermee hun groenten in het
buitenland aan te kopen, maar vergeten dat een groot deel van Europa de
prijsafspraken volgt die in West-Vlaanderen onderhandeld worden.", schrijft
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Boerenbond-medewerker Lucien Perneel. "En van de tekorten die er momenteel zijn,
weten zij ook niks af" (sic).
Volgende week zitten beide partijen opnieuw rond de tafel. "Indien de verwerkende
industrie onze eisen niet ernstig neemt, zou ze in de toekomst wel eens kunnen te
maken krijgen met een structureel tekort aan grondstoffen, zoals het geval is bij de
erwten", dreigt Boerenbond.(KS)
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 screenreader.visit us on our facebook page: https://www.facebook.com/vilt.nieuws/
 screenreader.visit us on our linkedin page: https://www.linkedin.com/company/vilt-
vzw/
 screenreader.visit us on our instagram page: https://www.instagram.com/vilt.nieuws
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 screenreader.visit us on our bluesky page:
https://bsky.app/profile/viltnieuws.bsky.social
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